

PODMÍNKY PRODEJE

Dobrý den,

na svém profilu prodávám oblečení a věci po svých dětech, které jsou funkční. Na případné škrábance, flíčky, či jiné nedostatky upozorňuji v inzerátu.

Oblečení před odesláním peru v dětském tekutém pracím prostředku (bez aviváže cca do velikosti 68) a žehlím.

Botičky se snažím co nejlépe vyčistit, vám se možná povede ještě lépe, každý známe jiné postupy.

Textilní doplňky jako je například baldachýn či mantinel k postýlce, atd také peru. Pokud bych to náhodou nestihla a Vám to nebude vadit, tak Vás na to upozorním a odešlu jak si budete přát.

Platby přijímám převodem na můj účet u AIR BANK, č. ú.: 1336950012/3030 do poznámky uveďte název čepičky, nebo Vaše jméno (ID) pro moji snadnější orientaci.

Po připsání platby vám balíček odešlu na udanou adresu. Upozorňuji, že na poštu nechodím každý den, zpravidla 1-2 x týdně.

V inzerátu neuvádím přesnou výši poštovného, spočítám jej až se domluvíme, jestli chcete zboží poslat obvykle, nebo jako cenný balíček a také zda se jedná o jednu či více položek.

Rozměry na háčkované čepičky:

změřte dítěti obvod hlavičky v nejširším místě (na čele) a také výšku od vrcholu hlavy k ušnímu lalůčku, případně od lalůčku k lalůčku. Myslím, že je lepší udělat čepičku přes ouška, i z praktických důvodů.

Po tom co mi pošlete rozměry a domluvíme se na použité přízi a zdobení aplikacemi, nebo třeba knoflíky Vám odešlu návrh ceny. Pokud budete souhlasit, požádám Vás o zaslání částky na účet, čepičku Vám zhotovím dle vytížení do 1-2 týdnů od připsání platby na účet.

Péče o háčkované zboží:

pro JARNÍ/PODZIMNÍ výrobky používám 100 % bavlněnou přízi buď zahraniční, nebo českou.

pro LETNÍ úplety používám buď slabonkou přízi - 100 % bavlna, nebo je výborná směs bavlny a bambusu, která odsává pot a hlavička se v ní nepotí .

pro teplé ZIMNÍ čepičky a ušanky se používá merino vlna, nebo její směsy či kombinace s akrylem.

VŠECHNY ÚPLETY PERTE RUČNĚ TEKUTÝM PRACÍM PROSTŘEDNEM NA PLETENINY, MINIMÁLNĚ VYŽDÍMEJTE A SUŠTĚ NA ROVNÉ PLOŠE, nejlépe na ručníku.

Věřím, že budete se zbožím ode mně spokojeni a rádi se znovu přijdete podívat, co mám nového ve svém albu.

Hezký den vaše Laura09